
 
          Izvještaj o provedbi Zakona o slobodi pristupa informacijama   

u Općini Stari Grad Sarajevo 
 

Na osnovu člana 20. stav 1.tačka 3. Zakona o slobodi pristupa informacijama u 
Federaciji  B i H, predstavljamo godišnji izvještaj o broju podnesenih zahtjeva za 
pristup informacijama u Općini Stari Grad Sarajevo, sadržaju traženih informacija  i 
donesenim odlukama. 
Pismenim zahtjevom za pristup informacijama obratilo se 468 građana. 
 

NAZIV SLUŽBE 
 

 

Služba za privredu 56 
Služba za urbanizam  181 
Služba za stambene poslove 40 
Služba za imovinsko-pravne, geodetske poslove  i katastar 42 
Služba za opću upravu  37 
Služba za inspekcijske poslove 89 
Služba za komunalne poslove i investicije 5 
Služba za boračko-invalidsku zaštitu 1 
Služba za socijalnu i zdravstvenu zaštitu, izbjegla i raseljena lica 2 
Sektor za poslove MZ 1 
Služba za finansije 2 
Načelnik Općine i Služba Kabineta Načelnika 4 
Služba Općinskog vijeća 4 
Općinsko pravobranilaštvo 4 
Ukupno: 468 

 

 
Pismeni zahtjevi za pristup informacijama riješeni su na sljedeći način: 
 

Način rješavanja 
 

 

Službena zabilješka, obavijest 61 
Rješenja- odobren zahtjev za pristup informacijama 404 
Zaključak 4 
Ukupno donesenih rješenja (pristup i / ili umnožavanje informacija) 598 
U obradi  predmeta 2 
Naplačeno je za umnožavanje dokumenata za preliske preko 10 stranica 
po predmetu 

771.00 
KM 

Urađeno kopija 2918 
Usmeno date informacije 1752 

 
 

U periodu 01.01.2010 - 31.12.2010. godine 1752 građanina tražila su 
informacije na koje se moglo odgovoriti odmah. Usmene informacije odnosile su se 
na način i put ostvarivanja prava iz nadležnosti Općinskog organa uprave. Tražene 
informacije su se odnosile na upite vezano za Odluke Općinskog vijeća, sklapanje 
braka, upis u matične knjige rođenih i  umrlih, izdavanje izvoda iz matičnih knjiga, 



uslove za zauzimanje javnih površina, načinu dodjele poslovnih prostora kojima 
pravo raspolaganja ima Općina Stari Grad,  gdje se mogu nabaviti potvrde o 
izdržavanju, stari-novi nazivi ulica,  uslove za izdavanje urbanističke ili građevne 
dozvole,  kao i pitanja vezana za izgradnju infrastrukture na području Općine Stari 
Grad Sarajevo. 

 Pismenih zahtjeva za uvid u predmete bilo je 468.   
Zahtjevi su se odnosili na izdate urbanističke saglasnosti, građevne dozvole, 

rješenja o tehničkom prijemu objekata, izdata rješenja Službe za imovinsko-pravne 
poslove i katastar kao i Službe za inspekcijeske poslove, ali i na otkup stanova na 
kojima pravo raspolaganja ima Općina Stari Grad Sarajevo kao i poslovnih prostora. 

  Veći broj zahtjeva upućen je Službi za privredu vezano za naplatu 
potraživanja dobavljača od korisnika poslovnih prostora na kojima pravo raspolaganja 
ima Općina Stari Grad Sarajevo.  

Jedan od zahtjeva odnosio se na upit koliko je puta Općina Stari Grad Sarajevo 
organizirala javne zborova građana, referenduma ili drugi oblik participacije  građana 
u neposrednom odlučivanju.  

Služba za opću upravu je imala 37 zahtjeva za pristup informacijama. Dio 
zahtjeva  se odnosio na uvid u upisnik za ovjeru potpisa, rukopisa i prepisa »OV». 
Naime, građani vrlo često prodaju aute a da pri tome ne sačine kupoprodajni ugovor u 
momentu prodaje, nego daju punomoć za upravljanje vozilom. U trenutku kada počnu 
stizati prekršajne kazne ne mogu se sjetiti kome su prodali vozilo što je razlog da 
onda traže iz navedenih knjiga ime i prezime osobe. Također, jedan broj zahtjeva 
odnosio se i na upit da li je neko lice upisano u birački spisak za period 1991-1992 
odnosno da li se uopće nalazi na biračkom spisku. Pošto Općina ne raspolaže ovim 
informacijama , stranke su upućivane na Federalni zavod za statistiku za period 1991-
1992.godina odnosno na CIK-u.  
 
Zaključak: 
 
    Službeniku za informiranje Općine Stari Grad Sarajevo u periodu 01.01.2010.- 
31.12.2010.godine  obratio se 468 građana  sa pismenim zahtjevom za pristup 
informacijama po osnovu Zakona o slobodi pristupa informacijama u F B i H 
(«Službene novine F B i H» broj 32/01).  
Na 404 zahtjeva odgovoreno je pozitivno i odobren je pristup i/ili umnožavanje 
informacija.  
Na 4 zahtjeva odgovoreno je negativno odnosno odbijen je zahtjev za pristup 
informacijama iz formalnih razloga. Upućeni su pozivi za upotpunu zahtjeva za 
pristup informacijama. Kako se stranke ni nakon drugog poziva nisu odazvale ovi 
zahtjevi su Zaključkom odbijeni. 
Na 61 zahtjev data je informacija ko raspolaže traženom informacijom, odnosno gdje 
se trenutno nalazi traženi spis i kada će biti moguće izvršiti uvid. 
Veći broj zahtjeva obradi se u roku od 24 sata. 
Politika, poslovi, organizacijska struktura ostvareni prihodi i rashodi, odnosno budžet  
Općine Stari Grad Sarajevo, kao i sva aktualna zbivanja mogu se pratiti na web 
stranici Općine Stari Grad Sarajevo: www.starigrad.ba    
 
 


